

2009年9月23日 星期三 (己丑年八月初五) 本报市民呼叫中心24小时新闻热线:63160000
南阳新闻网:www.nydaily.com.cn 第2400期

城事快报
市民呼叫中心
63160000

Z 征集书画作品
举办巡回展览

报告人:周书锁

日前,征集海内外书画作品2000余件(幅)的南阳“庆祝共和国60华诞书画巡回展”准备就绪,定于9月28日在卧龙区文化馆内开幕。

由南阳书画院等单位会同中国老年书画研究会、香港适园书画社、日本中日艺术联合交流协会联手举办的这次展览,收到包括香港、台湾、日本、澳大利亚、新加坡等地区和国家不少著名书画家的杰作。上海缪廷杰、南阳葛培苗等几位年近百岁的老人也挥毫泼墨,抒发对社会主义祖国的热爱之情。⑤3

S 设立检测站点
防控甲型流感



报告人:陈杰超 罗新宇

9月22日上午,一名外地来访者在南阳理工学院门前接受体温检测。为严防甲型流感出现,该院近日在大门口设立体温检测点,对来客进行体温测量。⑤3

C 拆除违章搭建
督促尽快搬离

报告人:周书锁 张珂

盘踞市城区的废品收购站点一度成为城市管理的难点,本报曾进行过连续报道。不久前,宛城区城管监察大队曾对辖区废品收购站点下发出通告,限期限搬出城区。如今期限将到,但商户们却迟迟不愿搬走。9月21日,该大队组织40名执法人员,对校场路废品收购站点外临时搭建的石棉瓦棚进行强制拆除。

据悉,行动当天,共拆除违章搭建的建筑5处,以此督促商户们尽快搬离城区。城管部门表示,将继续督促商户搬离,对到期未搬走的将联合相关部门强制搬迁。⑤3

本版编辑 曹学祥 周书锁

河南鑫瑞投资担保

中小企业最佳融资渠道 个人理财首选鑫瑞
银行信贷担保的合作伙伴
免费热线:400-659-3186 13569286868
地址:高新区创业大厦西楼16楼

世纪龙商业集团
CENTURYDRAGON SHOPPING PLAZA

世纪万通卡

在世纪龙连锁超市、世纪百货、永乐电器、金爵花园、中原
兴发、西湖春天、小蓝鲸、盛世开元、金凯悦、钱柜、黄金
两岸、新嘉德、南方木业等处刷卡消费并尊享打折优惠

团购热线 65011111
热线 65010926

千人合唱颂祖国 誓师共建新南阳

庆祝国庆及宣传“六创一迎”文艺展演举行

本报讯 (记者王笑荷)9月22日下午,来自城区各社区的1500多名文艺爱好者身着盛装,在城区新华城市广场举行盛大的国庆庆典及宣传“六创一迎”文艺演出活动。

此次文艺汇演由市民政局主办,市社区志愿者协会承办,卧龙酒业有限公司协办。市委宣传部、统战部,市文明委、总工会、妇联、团委、体育局、文化局有关领导到场观看演出。近50个表演队,1500多名

文艺爱好者表演了快板、威风锣鼓、秧歌、舞龙,划旱船等节目。庆祝活动中,南阳市四届文明市民的代表庄严宣誓,要从自身做起,从生活的点滴小事做起,为建设美好家园贡献力量。他们同时向广大市民发出了“积极投身‘六创一迎’,共同建设美好家园”的倡议,现场数百名市民争相在践行“六创一迎”的横幅上签名,承诺做一名文明市民。在千人合唱《歌唱祖国》的雄壮歌声中,演出

达到高潮。文艺汇演当天,毛泽东珍藏图片展也在新华城市广场展出。此次图片展由中国国际诸葛亮研究会会长、中国管理科学研究院研究员、在京宛籍社会活动家李曰仁主办,共展出毛泽东学生时期直至逝世前的2400多张珍贵图片。这些图片再现了毛泽东在各个历史时期的工作、生活场景。图片全部出自私人收藏,有着很高的历史价值和研究价值。⑤7

昨日,本报与新华城市广场组织赠国旗小分队,深入城区部分社区、学校、企业,所到之处,市民欣喜——

“五星红旗,你是我的骄傲……”

市十五小千余名学生挥舞国旗,欢呼雀跃。



文化社区居民喜领国旗。本报记者 庞书峰 通讯员 王新瑞 张远才 摄

本报讯 (记者庞书峰 洪塔 见习记者张苗苗)昨日,本报与新华城市广场联合推出的“10万面国旗赠市民”活动向纵深推进。由本报记者和新华城市广场工作人员组成的小分队,深入市城区部分社区、学校、企业,向广大市民赠送国旗。市民纷纷称赞本报推出的迎国庆赠国旗活动意义重大。

社区里国旗飞扬

上午9时40分,卧龙区梅溪街道文化社区,赠旗小分队受到社区

居民热烈欢迎。一位年迈的老奶奶抱着孙子举起国旗,对年幼的孙子说,这是咱们国家的国旗,长大后要把祖国记在心中。

今年82岁的韩奶奶接过国旗,眼含泪水。她激动地说,自己老家在东北,1972年和丈夫一起随部队来到南阳。今年是新中国成立60周年,南阳也发生了翻天覆地的变化,希望我们的国家越来越好。

上午10时10分,赠旗小分队来到宛城区新华街道工农社区。一位年轻的母亲抱着刚满10个月的儿子举起国旗,脸上充满喜悦。社区一些老人手握

国旗,来回挥舞,激动得唱起了红歌。

千面国旗在校园舞动

上午11时20分,南阳市第十五小学的校园内一片欢腾。学校四、五年级共1300多名学生在老师的组织带领下,接受了记者赠送的红旗。拿到国旗的学生顿时欣喜异常,他们灿烂的笑容与鲜艳的五星红旗相互辉映,欢乐祥和的气氛充满了整个校园。当所有的同学都拿到国旗后,同学们异口同声地连声高呼“祖国万岁”。学校政教处主任赵旭东说,此次

赠国旗活动对学生们来说是一次很好的爱国主义教育,可以让他们更多地了解有关国旗的知识,还能很好地激发学生对祖国、对党的深切热爱之情。

举起国旗迎十一

下午4时,正是南阳纺织集团有限公司部分工人下班的时间。当一面面国旗分发到工人手中时,工人们的笑脸被国旗映红了。一位年轻的女工拿到红旗后,高唱起了《红旗飘飘》这首歌,“五星红旗,你是我的骄傲;五星红旗,我为你自豪……”引得周围

的人们一阵叫好。一位姓马的工人说,这次活动营造了浓厚的节日氛围,也激起了人们内心的爱国热情,让人心里亮堂堂,暖烘烘的。

据悉,新华城市广场将于9月25日开业。届时,它将成为南阳市最大规模、最高档次、最为繁荣的商业中心,形成新的休闲购物娱乐热点,提高市民的生活品质。

新华城市广场不仅将以其先进的管理方式带动南阳商业升级,更以强大的商务办公、休闲娱乐等综合功能带动整个南阳经济的发展,成为城市经济发展的引擎。⑤1

热烈庆祝中华人民共和国成立60周年
Autumn Noble Goods

9月23日~28日
周三 周一

D 大统百货

品牌形象升级

新柜入驻

Jeep **ZOOC** **FINITY**
服饰 高尚品牌 独有品牌

KORADIOR **MERVYN'S** **ZANNI FER**
珂莱蒂尔 独有品牌 摩斯碧 威尔士亲王 嘉尼斐

DHC **Za**
独有品牌 化妆品

浪漫结婚季
至9月28日 在珠宝区、名表区进店:
满900元以上 赠 满1900元以上 赠 满9900元以上 赠
满3900元以上 赠 满5900元以上 赠
满6900元以上 赠 满8900元以上 赠
满9900元以上 赠

VICUTU 威可多

歌力思 斯尔丽 百家好 娇点 玖姿
巧帛 SBO 桑田布依 米奇 迪莱克丝
梦特娇 流行美 蓝贝儿

浪漫结婚季
至9月28日 在珠宝区、名表区进店:
满900元以上 赠 满1900元以上 赠 满9900元以上 赠
满3900元以上 赠 满5900元以上 赠
满6900元以上 赠 满8900元以上 赠
满9900元以上 赠

走亲访友 中秋佳品

中秋礼盒
68元 89.8元 148元 75元 39元

月饼礼盒
288元 98元 88元

中秋佳品
更多佳品,更多惊喜,边赏月的亲自烘焙!

大统百货“金三角”如意卡 热销电话:61616168

长江路商户签订“门前三包”责任书**挂张责任牌 多点责任心**

本报讯 (记者陈杰超 特约记者袁永强)9月22日上午,宛城区白河街道办事处举行长江路门前“三包”责任制启动仪式。该路综合整治路长单位——市委组织部,与宛城区委组织部有关领导和白河街道办事处有关负责人分别为长江路门前“三包”责任单位挂牌。这是加大长江路综合整治力度的又一举措。

门前“三包”管理责任制是指—包环境卫生;垃圾定点定时倾倒、无污水、无废弃物、无乱贴乱画、无乱搭乱建;包绿化美化;保持树木、花草完好,适时摆放盆景花卉;包公共秩序:无乱摆乱放、乱扯乱挂、乱堆乱放、乱停车辆,保持公共设施完好。

当天,白河街道办事处工作人员向沿街门店发放了《致广大商户(单位)的一封信》,并与每户被管理门店和单位签订门前“三包”责任书。

据悉,此前,白河街道办事处以治理“三乱”为主,认真治理长江路店外经营、占道经营和乱搭乱建等现象,已开展大规模集中整治8次,拆除乱搭乱建建筑14处,拆除占道经营临时摊点、摊位40余处。该街道办事处还选调8名专业协管员,在各自的辖区进行治乱管理,取得了良好效果。⑤2

小女孩在街头被汽车轧死

家属希望知情者提供相关线索

本报讯 (记者陈杰超 通讯员张韶涵)9月19日,市城区建设路明珠商城旁发生了一场惨剧,一个1岁多的小女孩被汽车当场轧死,其家长希望通过媒体找到肇事车辆。

据小女孩的母亲李女士介绍,她在明珠商城临街门面房做服装生意,小女孩一直是由小女孩的婶婶照看。当日上午10点多,小女孩的婶婶和小女孩在人行道上玩耍,小女孩吃了

火腿肠后,婶婶去店里拿纸给她擦嘴。当婶婶返回时发现,小女孩平躺在地上,血流不止,已经停止了呼吸。同时,大家发现一辆银白色的越野车驶下了道牙并飞驰而去。

据了解,虽然大家看清了车牌号,但经公安部门调查,肇事车套用了其他车辆的车牌,该车牌的本来车辆已经报废。李女士希望大家能够提供线索,将肇事司机绳之以法。⑥1

超级大乐透调整游戏规则,派送总额达1.2亿元——

2元可中1500万 3元可中2400万

本报讯 (记者叶子兰 通讯员朱元鹏)最近的体彩市场真是热闹非凡,喜事连台。七星彩玩法6000万元,31选7玩法1000万元大派送活动还没结束,足彩就开始了总额为1.4亿元的“周末千万大派送”活动。10月14日起,超级大乐透玩法也将加入阵营,开始总额为1.2亿元的精彩大派送,让彩市火上加油,让彩民喜上加喜。

据市体彩站负责人介绍,超级大乐透将自第09121期(开售时间为10月14日20:10起),调整超级大乐透游戏规则,各个等级的奖金分配比例均发生了变化,头奖分配比例由原来的70%提升到75%。在奖池超过1亿元时,单注头奖2元就可达到1000万元,3元追加投注最高可中得2400万元的巨奖。⑤7

超级大乐透调整游戏规则的同时开展派送活动,这是该玩法上市以来,开展的第二次派送活动。此次派送活动持续40期,每期安排300万元用于一等奖派奖,派送总金额高达1.2亿元。派送期间,单注派送奖金单期封顶500万元,这样在大乐透加奖期间,彩民2元投注最高可中1500万元的巨奖,而3元追加投注最高可中得2400万元的巨奖。⑤7

数码打印 团体合影
一流的设备 一流的技术 一流的服务
本报新闻图片社
地址:南阳日报社大门北侧 电话:63182938